



– 77 434 пассажира воспользовались с 20 февраля по первую декаду апреля 2015 г. беспроводным доступом в интернет по технологии Wi-Fi в пригородном электропоезде, оснащённом оборудованием для работы беспроводной сети доступа в интернет Wi-Fi, – сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – Общее число заходов в интернет составило более 3 миллионов.

Более 60% пользователей воспользовались интернетом с помощью мобильных браузеров, а самой популярной операционной системой для выхода в интернет стала система Android – более 50 % всех уникальных посетителей.

С 20 февраля текущего года пилотный проект по предоставлению беспроводного доступа в интернет реализует «Центральная пригородная пассажирская компания». Оборудованием для работы системы Wi-Fi оснащён новый электропоезд ЭД4М, курсирующий на Савеловском, Белорусском и Курском направлениях МЖД.

В дальнейшем услуга по предоставлению в электричках беспроводного доступа в интернет постепенно будет распространена на весь полигон деятельности «Центральной пригородной пассажирской компании».

– Внедрение беспроводного доступа в интернет по Wi-Fi в пригородных электричках

направлено на дальнейшее повышение уровня комфортности пассажирских перевозок в общественном транспорте Подмосковья, – подчеркнул Александр Зайцев.

– Пассажир поезда, оснащенного системой Wi-Fi, может воспользоваться услугой беспроводного доступа в интернет или просматривать телевизионные передачи с помощью мобильного телефона, планшетного компьютера или ноутбука, для этого лишь нужно пройти процедуру авторизации, – отметил Министр.